

Они шли по улице, держась за руки.

- А давай полетаем! - внезапно предложила Соня.

- Как это полетаем? Мы же не птицы? - удивился Саша.

- Ну и что, что не птицы. А ты просто бери - и лети! - сказала девушка, оторвавшись метра на три от земли, - Давай же, лети за мной, смелее!

Саша удивился, но к ещё большему изумлению, когда он подпрыгнул вверх, обнаружил, невзирая на законы физики, что летит вслед за Соней.

- Не бойся, лети выше, - подбадривала она, и вот они уже взлетели над городом на высоте птичьего полёта. Сверху город казался таким мелким и ничтожным, а люди напоминали муравейник. Они взлетали всё выше и выше! В полёте Саша догнал девушку, они обнялись и внезапно очутились на крыше одной из высоток. Не выпуская друг друга из объятий, они поцеловались.

- Я нравлюсь тебе? - кокетливо спросила юношу Соня.

- Саша просто обомлел, взглянув на неё... девушка предстала перед ним абсолютно нагой. Он вновь обнял её и, целуя, стал гладить по ягодицам. Тело девушки на ощупь было несколько странным - напоминало скорее ткань, а не кожу. И в то же время юноша испытывал сильнейшее возбуждение, которое всё больше и больше нарастало. Он прижал девушку ещё крепче, не в силах совладать с собой. Она не возражала. Они легли, и как только, казалось бы, свершилось то, чего Саша так долго ждал, внезапно он:

: проснулся, и обнаружил, что лёжа на животе, обнимает и целует подушку, одновременно елозя по дивану. Он перевернулся на спину, и, почувствовав что-то липкое, скинул с себя одеяло. Затем встал, посмотрел вниз - тёмное пятнышко на трусах-боксёрах напомнило недавний, казалось бы реальный полёт с Соней.

«Жаль, что это был только сон», - подумал он, снимая с себя трусы. Молодой человек вышел из комнаты, бросил бельё в стиральную машинку, включил её, сходил на кухню, поставил чайник, зашёл в туалет, пописал, затем почистил зубы в ванной и принял душ. Вытираясь полотенцем, он вновь пытался вспомнить ощущения от полёта, но, как часто это бывает, ночные видения постепенно улетучивались из памяти, и на их место вернулась реальность. Соорудив себе два бутерброда, и приготовившись к трапезе, юноша взял телефон и набрал номер.

- Да! - сонно ответила ему Соня.

- С добрым утром! Я тебя разбудил?

- Ну, так: Я уже просыпаюсь. А сколько сейчас времени?

- Без семнадцати одиннадцать, - взглянув на электронные часы, ответил Саша.

- Ничего себе! Хорошо, что ты позвонил, а так бы я продряхла ещё бы до обеда! Я такая Соня.

- Но ведь тебя и зовут Соня.

- Ахаха. Это точно. А ты давно проснулся?

- Минут пятнадцать назад.

- Ну, ты тоже, получается, Соня, - засмеялась девушка.

- Иногда можно себе позволить выспаться. У тебя сегодня на вечер какие планы? Мы встретимся?

- Можно: Чем займёмся?
- Может в кино сходим вечером.
- На какой фильм?
- Хороший вопрос: Сейчас вроде Ромовый дневник идёт.
- А это про что?
- Он по книге снят Хантера Томпсона, слышала про него?
- Неа.
- С Джони Деппом в главной роли
- Вау! Джони Депп мне нравится: Ну в смысле, как актёр. Ладненько, тогда позвони мне ближе к вечеру, а я пока займусь домашними делами.
- Хорошо! До встречи!
- Пока-пока!

Девушка нежно потянулась в кровати, зевнула, вышла из комнаты, зашла в ванную, включила тёплую воду, посмотрелась в зеркало, открыла тюбик с зубной пастой, выдавила немного на зубную щётку и принялась чистить зубы. Следуя рекомендациям стоматологов, она уделяла этой гигиенической процедуре утром 5 - 7 минут. Через минуту Соня свела ноги и в который раз уже подумала о том, что первым делом после сна следовало бы совершать другую, не менее важную процедуру: Всякий раз почему-то она вспоминала об этом только во время чистки зубов, клялась себе в том, что с завтрашнего дня так и будет делать, но то ли в силу девичьей памяти, то ли в силу привычки, забывала об этом.

Так и на этот раз... Уже на третьей минуте чистки зубов она мучительно переминалась с ноги на ногу, а на четвёртой помогала сдерживаться себе левой рукой. Решив не растягивать чистку до семи минут, Соня быстренько-быстренько сполоснула зубную щётку, ополоснула рот и мгновенно, перешагнув борта белоснежной ванны, переключила воду на душ.

Расслабившись, она сняла с себя трусики, отложила в их тазик, сполоснулась, вытерлась полотенцем, поставила стирку и ушла на кухню завтракать. Во время завтрака на телефон пришла эсмэска от Саши. «Кстати, ты мне сегодня снилась ночью», прочитала девушка и улыбнулась, а затем написала «И что я там делала, в твоём сне?», «Летала над городом со мной», пришёл ответ. «Хороший сон», написала она.

Саша с Соней познакомились на вступительных экзаменах в университете. Юные, ещё два месяца назад они учились в школе, а теперь - почти уже студенты исторического факультета. Успешно выдержав экзамен, они продолжили встречаться. Свободная пора, лето, юность - когда ещё удастся им ловить такие моменты в быстротечной жизни? Днём они загорали на пляже, купались, а вечером - просто гуляли по улицам, по парку и болтали обо всём. Так, почти незаметно промчались две недели. Он называл Соню - «Моя девушка», а она Сашу - «Мой парень».

И всё было бы совсем прекрасно, но молодой человек испытывал то, что терзает всех молодых юношей - переизбыток гормонов. Две недели они просто встречались, но Саше, конечно же, хотелось гораздо большего, а как намекнуть и сказать об этом Соне, он пока не знал. Казалось бы, всё шло как нельзя лучше - уже в тот день, когда они узнали о зачислении, Саша, провожая Соню до дома, поцеловал её. Каждое свидание заканчивалось у них долгим поцелуем. И вот, спустя две недели, однажды они сидели вечером в парке на скамейке. Рядом,

на удивление, никого не было. После долгих поцелуев, Саша пригласил Соню в гости.

- Я понимаю, на что ты намекаешь, - прямо ответила она ему, - и ты мне очень нравишься. Но мне кажется, что не стоит торопить события.

- Почему? Что плохого в этом?

- Ну, мало ли? . . - конечно же, девушка следовала стереотипам и прокручивала мысли, что вдруг он разочаруется и сразу же после достижения желаемого, бросит её, или решит, что она слишком легкомысленна, - просто я ещё не готова! Мне кажется, что лучше подождать. Всему своё время.

- И когда же оно наступит? - не унимался Саша.

- Ну, - задумалась девушка, - мы с тобой ещё не так хорошо знакомы, чтобы переходить на следующую стадию развития отношений. Мы даже ещё месяц с тобой не встречаемся. Я думаю, нам нужно ещё получше узнать друг друга.

- Вам легко рассуждать, - вздохнул юноша и как-будто погрузился.

- Сашуль, ну ты чего, обиделся на меня что ли? - нежно прижавшись к молодому человеку, спросила его девушка.

- Нет, что ты, - после недолгого раздумья, ответил он.

- Мне показалось, что ты обиделся, - тревожилась Соня.

- Нет, нет, - заверил её Саша. Да и как ему было объяснить ей? Рядом с ней, особенно в моменты поцелуев и объятий, он неизбежно испытывал и физиологическую сторону отношений. Кровь прилиwała и застывала где-то внизу в течение нескольких часов подряд, причиняя естественный дискомфорт юноше. Девушки, в силу иного строения, избавлены в такие моменты от неприятных ощущений. Прогуливаясь по парку, Соня радовалась всему, и мило вела себя, как ребёнок.

- Ой, Саш, ты посмотри! Посмотри какие настурции! , - обращалась она к нему, нагибаясь для того, чтобы понюхать цветочки. Александр вслух, конечно, разделял с ней восторг, а сам, тем временем, ощущал тесноту в джинсах, потому что любясь цветочками, Соня нагибалась так изящно и грациозно, что ему было не до растений, и любовался он совсем другим видом: Прощаясь, они долго целовались, после чего девушка желала юноше спокойной ночи и сладких снов, обещая, что они встретятся завтра. Возвращаясь домой, он ощущал, как по мере ослабления возбуждения, отступала кровь, а на её место приходила неприятная, тягучая боль, неизбежно возникающая в таких случаях, когда не происходило разрядки. И всё-же Александр терпеливо ждал, несмотря на то, что один его товарищ пытался ввести его в искушение.

- Ну как у вас с Соней? - допытывал Сашу приятель.

- Всё отлично!

- И как с ней?

- В каком смысле?

- Ну, ты понял? Секс был у вас?

- Нет!

- Пффф! И что же в этом отличного? - разочарованно фыркнул искusstель, - Давай-ка лучше сегодня вечером я к тебе приглашу нормальных девочек, и с ними всё будет сразу!

- Нет, спасибо! - отказался Саша.

- Смотри сам! А то гулять-то конечно вечерами хорошо, но есть ли смысл, если она не даёт?

- Есть! - твёрдо уверял его Саша и заканчивал на этом разговор.

В тот же вечер Саша попробовал ещё раз пригласить Соню к себе.

- Саша, - но мы ведь уже с тобой говорили уже на эту тему, - ответила девушка.

- Я помню. Но всё-таки пойми и меня. Мне не так легко с тобой встречаться вот так без продолжения. Всякий раз после наших встреч, у меня потом внизу всё болит, ноет и тянет. На месте Сони, иная глупенькая девушка непременно бы обиделась и ответила бы что-то вроде... "Не устраивает, досвидос! Я тебя не держу! Тебе нужна шлюшка - вот и ищи такую и спи с ней, а я не такая". Однако, Соня была умной девочкой и у неё даже в мыслях таких фраз не было.

- Бедненький мой мальчик, - искренне сочувствуя ему, прижалась она к нему. У Сони была одна подружка, которую ещё в школе все называли стервочкой. Она нередко хвасталась перед подружками тем, что ей доставляет удовольствие мучить парней... она с ними долго играет в обнимашечки, и как только парень уже заводился и накалялся до изнеможения, внезапно прекращала свои действия, оставляла парня с носом, торжествуя про себя. Внезапно и Соня почувствовала лёгкий укор совести, подумав о том, что и сама в какой-то мере выступает в такой роли, и невольно причиняет физическую боль своему возлюбленному, - У меня родители через неделю уезжают на дачу: Ты сможешь потерпеть?

- А зачем ждать неделю. Я ведь живу один?

- Ну. . - соображая по-быстренькому, чтобы такое придумать, сказала Соня, - они меня с ночевой не отпустят.

- Можно посидеть у меня вечером. .

- Нет, Саша. Я так не хочу. Я хочу, чтобы всё было красиво, чтобы мы не торопились, чтобы у нас было много времени: Потерпи ещё недельку, котик, ладно?

Целуясь на прощание перед подъездом, и прощаясь, юноша уточнил ещё раз...

- Значит, через неделю!

- Да! Только ещё одно:

- Что?

- Знаешь, у меня ещё никогда не было близости с молодыми людьми. .

Последнее откровение во многом объясняло, почему девушка оттягивала этот момент.

Три дня оставалось подождать Саше. Родители Сони должны были вот-вот уехать на дачу. Но сегодня, во сне, Саша, кажется долетался до поллюций. Что ж. Хоть какая-никакая, а разрядка: Он позвонил в кинотеатр, и забронировал два билета на вечерний сеанс, выбрав места для двоих.

Выкупив билет, поглядывая на часы, юноша ждал девушку. Появилась она слегка запыхавшаяся за 10 минут до начала сеанса.

- Пить хочу, умираю, - сказала она, - купишь кока-колу?